



Milena Babič hkrati kandidira za Židanovo SD in Čuševe Zelene

Državna volilna komisija bo danes popoldan odločala o nenavadnem zapletu, ko sta dve stranki, Zeleni Slovenije **Andreja Čuša** in SD **Dejana Židana**, predlagali isto kandidatko. Kot mi je povedal Čuš, gre za **Mileno Babič**, sicer brezposelno inženirko tekstilne tehnologije iz Pesnice pri Mariboru. Babičeva, ki je rojena leta 1961, je za Zelene v preteklosti kandidirala že večkrat in je bila tudi na kongresu, ko je stranko prevzel poslanec Čuš. "Ni mi jasno, kako se je zdaj znašla pri SD," je dejal Čuš. V SD je obratno povedal glavni tajnik **Dejan Levanič**, da Babičeva sploh ni vedel, da jo je kandidirala tudi stranka Zeleni Slovenije. S SD Babičeva že nekaj časa sodeluje, izbrali so jo med več kandidati in kandidatkami. Mogoče je, da je na konferenci Zelenih podpisala dokument, za katerega je domnevala, da je za prisotnost, pa so ga uporabili kot soglasje za kandidaturo, je dejal Levanič. Ta podpis soglasja je videti tako:

SOGLASJE KANDIDATA / KANDIDATKE H KANDIDATURI NA
VOLITVAH V DRŽAVNI ZBOR 2018

Podpisarila (ime in priimek) MILENA BABIČ

rojen/a (datum in kraj rojstva) 22.2.1961 CELJE

s stalnim prebivališčem vna (ulica, hišna številka, kraj in občina stalnega prebivališča)
PESNICA PR. MD 604. PESNICA

izobrazba ING. TEKST. TEHNOLOGIJE VI.

poklic ING. TEKSTILNE TEHNOLOGIJE

delo, ki ga opravljam BREZ

spol: M (moški) Ž (ženski)

IZJAVLJAM,

da soglašam s kandidaturo za poslanca/poslanico Državnega zbora v volilni enoti 3
kot kandidat/kandidatka na kandidaturi listi Andrej Čuš in Zeleni Slovenije.

V (kraj) Ptuj dne 19.4. 2018

Podpis kandidata:

Tak dokument je težko izpolniti in podpisati po pomoti.

Kdo vse bo ob okraj?



Predsednik Zelenih Slovenije Andrej Čuš se čudi, kako se je njihova kandidatka znašla še pri SD

Babičeva je za Zelene Slovenije kandidirala na predčasnih volitvah poslancev leta 2011 v okraju Ljutomer. Zanja je tam takrat glasovalo 36 volivcev ali 0,27 odstotka. Leta 2008 je

tudi za Zelene kandidirala v okraju Pesnica, zanjo je glasovalo 35 poslancev ali 0,37 odstotka.

Po zakonu bo stranka, ki je kandidaturo pozneje določila, ostala brez te kandidatke v okraju. Dodatna težava je lahko, če bo to podrlo spolno kvoto stranke v enoti. Zeleni so Babičevo predlagali v tretji volilni enoti Ljubljana Center, SD pa v osmi, to je Murska Sobota, kjer kandidira tudi njihov predsednik **Dejan Židan**. V tretji volilni enoti so celotno listo, z Babičevo vred, kot ustrezno na volilni komisiji tudi že potrdili in Čuš je dobil o tem tudi potrdilo.

Zakon za tak primer pravi tako:

“Če volilna komisija volilne enote ugotovi, da je posamezni kandidat določen na dveh ali več listah kandidatov v volilni enoti, šteje za veljavno kandidaturo, ki je bila prva določena, in o tem takoj obvesti kandidata in predstavnike list kandidatov. Volilne komisije volilnih enot takoj pošljejo državni volilni komisiji podatke o vloženih listah kandidatov. Če državna volilna komisija ugotovi, da posamezni kandidat kandidira na listah v več volilnih enotah, šteje za veljavno kandidaturo, ki je bila prva določena, in o tem takoj obvesti volilne komisije volilnih enot, kandidata in predstavnike list kandidatov.”

Bo težava še spolna kvota?



Na posnetku predsednik SD Dejan Židan, ki bo

Čušu, kot kaže,
prevzel kandidatko
Babičevo

Po prvih neuradnih ocenah se zdi, da bodo ob kandidatko Čuševi Zeleni. Židanova SD je kandidatno listo določala, vsaj zdi se, nekaj dni prej. Prej so tudi pridobili soglasje kandidatke. Dodatno težavo lahko to povzroči, ker bo s tem podrta še spolna kvota na listi Zelenih, na kateri je bilo sedem kandidatov in štiri kandidatke in ni jasno, ali bodo zaradi tega morali umakniti še enega kandidata, ali bo zavrnjena celotna lista ali pa se ne bo zgodilo nič od tega.

Podobnega primera sam iz preteklosti ne pomnim. Zdi se pa, da – ker je lista že potrjena – se ne bo enostavno kar vrniti na dilemo izpolnjevanja kvote, ki se preverja ob vložitvi. Potrdilo, da je bila lista ustrezna, je bilo takšno:

Volilna komisija III. volilne enote s sedežem v Ljubljani – Center, Adamič-Lundrovo nabrežje 2, Ljubljana, izdaja na podlagi 38., 58. in 59. člena Zakona o volitvah v državni zbor (Uradni list RS, št. 109/06 – ZVDZ-UPB1, 54/07 – odločba US in 35/14 – odločba US in 23/17), po izvedenem postopku preizkusa liste kandidatov za predčasne volitve poslancev v Državni zbor Republike Slovenije, ki bodo 3. junija 2018, in jo je vložila politična stranka **ANDREJ ČUŠ IN ZELENi SLOVENIJE**, naslednjo

ODLOČBO

- I. Volilna komisija III. volilne enote ugotavlja, da je lista kandidatov z imenom liste **ANDREJ ČUŠ IN ZELENi SLOVENIJE** vložena pravočasno ter sestavljena in določena v skladu z Zakonom o volitvah v državni zbor.
- II. Volilna komisija III. volilne enote v celoti potrjuje listo kandidatov z imenom liste **ANDREJ ČUŠ IN ZELENi SLOVENIJE** za predčasne volitve poslancev v Državni zbor Republike Slovenije, ki bodo 3. junija 2018.
- III. V seznam potrjenih list kandidatov v III. volilni enoti se vpiše lista kandidatov z imenom list **ANDREJ ČUŠ IN ZELENi SLOVENIJE** in z naslednjimi kandidati:
 1. **MARIJA GALE**, roj. 10.12.1961
naslov: Rovte 39 A, Rovte
poklic: magistrica medkulturnega menedžmenta
delo: strokovna svetovalka
 2. **GORAZD PRETNAR**, roj. 19.07.1956
naslov: Šentjane 17 A, Portorož
poklic: doktor znanosti
delo: vodja laboratorija
 - MARJAN ZAKRAJŠEK**, roj. 15.08.1963
naslov: Kajuhova ulica 38, Ljubljana
poklic: strojnik
delo: upokojenec
 - MILENA BABIČ**, roj. 22.02.1961
naslov: Pesnica pri Mariboru 60 H, Pesnica pri Mariboru
poklic: ing. tekstilne tehnologije
delo: brezposelna

Če bodo morali umikati kandidate iz svoje liste v Ljubljani, da bi dosegli kvoto, bodo v ZS lahko izbirali med: **Gorazdom Pretnarjem, Marjanom Zakrajškom, Tomažem Ogrinom, Vladom Čušom, Damjanom Lukičem, Mihom Jazbinškom in Draganom Djukičem.**

Za SD je kandidatka isto soglasje podpisala tako:

Podpisani/podpisana MILENA PABLIČ
(ime in priimek)

datum rojstva 22. 2. 1961, s stalnim prebivališčem v/nr: _____
(dan, mesec, leto)

PESNICA PRI MO, PESNICA PRI MO 604
(občina, kraj, ulica, hišna št.)

IZJAVLJAM

- a) da soglašam s kandidaturo za poslanca/poslanko Državnega zbora Republike Slovenije
b) v volilni enoti št.: 8
c) kot kandidat/kandidatka na naslednji listi kandidatov:

SOCIJALDEMOKRATI

na volitvah v državni zbor.

V/nr PESNICA, dne 2. 4. 2018

Podpis kandidata/kandidatke

Pablič M